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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE PLENO
DEL DIA 26 DE JUNIOIDE2O23.

ASISTENTES

D, JOSE, MIGUEL BLAZQUEZ MATEOS (PSOE), Alcalde.
D. MARCiAL GARRO BLANCO (PP).
D. JOSE MAzuA GARRO CARVAJAL (XAV).Desde el punto
segundo.
D". CONCEPCION SABINA GUAYLI'PO VILLA IGA).
D^. MAzuA ASLINCION VTUÑOZ VINUESA IGA).
D. JAVIER SAN ROMAN ORTIZ (GA).
D". MARISOL SERRANO GONZALEZ GP\,
Sr. Secretario// DON JUAN LUIS CANO LAPLAZA.

En el Salón de Sesiones de este Ayuntamiento, a veintiséis cle
junio de dos mil veintitrés siendo las diecisiete horas (17:00).
Debidamente convocados y notiflcados en forma, del Orden del día
comprensivo de los asuntos a tralar, se reunieron en primera
convocatoria los Sres. Concejales arriba especificados

Los siete Sres. Conceiales asistentes suponen la totalidad de
los electos.

1O.. APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.
Dada cuenta del Acta de la anterior de sesión de Pleno

(77.06.2023, consLitutiva) remitida a los Concejales junto
con la convocatoria de la actual sesión, se aprobó la misma
por unanimidad de los asistentes (seis, mayoría absoluta),

20.- SORTEO MIEMBROS MESA ELECCIONES
GENERALES.

Siguiendo la normativa vigente en la materia, empleando



para ello el programa/aplicación de Ida-Celec, y de forma
pública, asistiendo Concejales y miembros del público
asistente, se procedié a efectuar el sorteo que arrojé el
siguiente resultado:

Presidente: Susana Cano del Castillo.

Suplente primero del Presidente: Daria Urszula Kuczynska
Sztandar.

Suplente segundo del Presidente: Ignacio Plasencia Jara.

Vocal 1o: losé Vicente Solera Guillen.

Suplente"primero del Vocal 1o: Javier Polo Garro.

Suplente segundo del Vocal 1o: Jesús García Delgado.

Vocal 20: María Mercedes Medina Pérez.

Suplente primero del Vocal 2o: José María Alonso Casero.

Suplente segundo del Vocal 2o: Elsa Tiemblo Sánchez.

Se han generado los correspondientes ficheros y se
procederá a las comunicaciones y demás trámites
pertinentes quedando la corporación enterada. También se
han dejado en reserva tres personas más por cada uno de
los tres puestos de la mesa)

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las diecisiete
horas y veinte minutos (77:20) de Ia fecha del
encabezamiento, por el Sr, Presidente se levanta la Sesión,
extendiéndose el presente Acta que autoriza y firma el Sr.
Alcalde, de lo que como Secretario Certifico.

VO BO. EL ALCALDE
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